



## Dilo's Cafe Cucina Internazionale Speisekarte

https://speisekarte.menu
Via Serafino Balestra 31, Lugano, Switzerland
+41919211716 - http://diloslugano.ch/









Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Dilo's Cafe Cucina Internazionale in Lugano. Zurzeit stehen 6 Speisen und Getränke auf der Karte. <u>Saisonale oder wöchentliche Angebote</u> kannst Du per Telefon erfragen. Was <u>Violante</u> <u>Galli</u> an Dilo's Cafe Cucina Internazionale nicht mag:

Der Ort ist wunderschön, ein guter Ort, um sich mit dem Partner, Freunden oder der Familie abzukühlen. Das Personal ist höflich und freundlich. Es gibt mehrere Möglichkeiten zum Essen und mit der guten Flasche Wein war es fast perfekt. Das Essen, das ich bestelle, sieht köstlich aus, aber der wahre Geschmack ist es nicht. Es ist geschmacklos, es fehlt an Geschmack (Salz), besonders wenn es mit Reis kombiniert wird. Weiterlesen. Wenn Du in Eile bist und es schnell gehen muss, erhältst Du im Dilo's Cafe Cucina Internazionale aus Lugano leckere Fast-Food Gerichte so wie Du es magst in wenigen Minuten für Dich zubereitet, zusätzlich findest Du hier süße Köstlichkeiten, Kuchen, einfache Snacks und dazu gekühlte Erfrischungen und Heißgetränke. Zudem bietet man Dir leckere Meeresfrüchte Gerichte, an der Bar, kannst Du Dich bei einem kühlen Bier oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken erholen.

## Dilo's Cafe Cucina Internazionale Speisekar

Vorspeisen

**SAMOSAS** 

Sushi Rolls

**SUSHI** 

Sandwiches

**CHICKEN CLUB** 

Beilagen

**REIS** 

Saucen

**GUACAMOLE** 

**Indisch** 

**BUTTERHUHN** 

Asiatische Gerichte - Huhn

**THAI-CURRY** 

Wine

**FLASCHE WEIN** 

Thailändische Gerichte

**PAD THAI** 

Verwendete Zutaten

**BUTTER** 

**HUHN** 

Restaurant Kategorie

**ITALIENISCH** 

**VEGETARIER** 

**VEGAN** 

**MEXIKANER** 

## Dilo's Cafe Cucina Internazionale Speisekar



## Dilo's Cafe Cucina Internazionale

Via Serafino Balestra 31, Lugano, Switzerland Öffnungszeiten: Samstag 18:00-00:00 違gallery image